MAGIS УПУТСTВО ЗА УПОТРЕБУ

Хемијски састав: izodecil alkohol etoksilat 900 g/l
 (α-izodecil-omega-hidroksipoli(oksietilen))

MAGIS се користи као помоћно средство – оквашивач који побољшава пријањање препарата за лист гајене биљке или корова. Самим тим се спречава сливање пестицида са биљке а убрзава се деловање и лакше продирање препарата у биљку. 
Количина примене:
MAGIS се користи као помоћно средство – оквашивач са препаратом OXON 75 WG уз додатак 250 ml/hа оквашивача MAGIS.  (25 ml/100m2)
Количина течности по јединици површине: 
  

200 – 400 l воде/hа 
Максималан број третирања у току године: 
На истој површини може се применити једном или двапута у подељеној препорученој количини примене (двократна примена). 

Време примене: 

Примењује се у исто време као и пестицид са којим се меша.
Начин употребе и припремa препарата:

Прскање и или заливање се може вршити леђним или тракторским прскалицама. Одмерену количину препарата сипати у резервоар прскалице након растварања хербицида до пола напуњен водом. Затим уз добро мешање резервоар допунити водом. Пиликом рада са препаратом не пушити, јести и не пити потребно је носити одговарајућу заштитну одећу и рукавице. Приликом примене препарата треба поштовати водозаштитне зоне и спречити контаминацију водотока, река, бунара, језера, и изворишта вода третирајући најмање 20m  удаљено од њих. 

Каренца: Обезбеђена временом примене.  
Могућност мешања са другим пестицидима:  
Меша се са свим сулфонилуреа хербицидима.
Немогућност  мешања (инкомпатибилност) са препаратима на бази других активних материја
Не меша се са јаким базама, јаким киселинама, јаким оксидативним агенсима.
Усеви који се могу сејати у нормалном плодореду (после примене пестицида): 
Зависи од пестицида са којим се оквашивач меша.
Усеви који се могу сејати ако дође до преоравања после примене хербицида
Зависи од пестицида са којим се оквашивач меша.

Фитотоксични ефекти за биљке које се третирају:  
MAGIS не изазива фитотоксичност ако се примени у препорученој дози у складу са упутством.
Мере предострожности при руковању препаратом и при његовој примени: 
Прилком руковања треба се придржавати општих мера предострожности. Обезбедити заштиту коже и слузница, радити у проветреном простору, носити полумаску за фину прашину. За време рада са препаратом не јести, пити ни пушити.

MAGIS је штетан за човека и отрован за водене организме и спада у III групу отрова.

Ознаке упозорења односе се на врсту ризика који постоје или могу настати у промету отрова и при руковању отровима, а обележавају се словом R.
R-22  Штетан ако се прогута.
R-41  Опасност од тешких повреда очију.
Ознаке обавештења односе се на мере које се морају применити у промету отрова и при руковању отровима, а обележавају се словом S.
S-26  У случају да дође у додир са очима испрати одмах са пуно воде и затражити савет лекара.
S-39 Носити заштитнa средства за очи/лице.

Симптоми и знаци тровања, прва помоћ и лечење:

Симптоми и знаци: ако се препарат прогута, настају болови у трбуху, мука, повраћање, проливи. Удисање испарења препарата изазива пецкање у носу и грлу, надражајни кашаљ, кијање и појачано лучење суза. Уколико препарат доспе у око настаје црвенило коњуктиве праћен пецкањем и сузењем. У контакту са кожом, на местима иритације кожа је црвена и отечена, а у случају појаве алергије, на кожи се јављају уртике које подсећају на копривњачу.
Прва помоћ: код пероралног тровања дати 1-2 чаше хладне воде и изазвати повраћање. У случају инхалације потребно је прекинути експозицију и извести особу на на чист ваздух. Код перкутаних тровања се препоручује купање и пресвлачење. Захвећене слузнице ока испрати обилном количином воде. 

Лечење подразумева примену симптоматске терапије, инфузионих раствора и по потреби антихистаминика. 

У случају тровања или појаве симптома након употребе овог средства, обавезно се јавити надлежном лекару са овим упутством. Лекар или пацијент могу консултовати токсиколога у Центру за контролу тровања ВМА, Црнотравска 17, Београд, тел. 011/3608-440, радио добијања детаљних информација, стручне консултације и препоруке за даљи третман затрованог.

Складиштење: Препарат чувати ван места становања, под кључем, ван домашаја деце и неупућених особа, у добро затвореној оригиналној амбалажи, на сувом месту, са добром вентилацијом одвојено од хране, пића, и сточне хране.

Одстрањивање празне амбалаже: Празну амбалажу испрати водом (најмање три пута) и течност додати у танк прскалице, након тога је избушити (на три места) да би се учинила неупотребљивом. Празну амбалажу и остатке средсва не бацати у
водотокове, канализацију, септичке јаме, депоније да не би дошло до загађења човекове околине, већ их депоновати на места  одређена за прикупљање и уништавање отпадних материја ове врсте (овлашћени сабирни центри). 

Поступак у случају акцидента приликом транспорта или лагеровања.

Пошто је производ течан, просути производ треба сакупити абсорбтивним материјалом (песком, силика гелом, пиљевином). Покупљени материјал треба ставити у пластичну бурад, добро затворити и отпремити у центар за уништавање хемијског отпада.

Са глатких површина производ може да се очисти са водом и детерџентом.

У случају да производ исцури у водотокове треба одмах обавестити локалне органе у водоводу и Агенцију за хемикалије.

Чишћење прсклаица и заштитне одеће

После завршене примене препарата сва опрема (машине и заштитна одећа) мора да се темељно очисти. У резервоар прскалице треба додати воде добро испрати и са тим садржајем испрскати део већ третиране површине. После тога добро испрати распрскиваче и црева за довод препарата. Опрати са минималном количином воде спољашност апарата за примену. После прања оставити да се све добро осуши и однети у просторије за чување пољопривредне механизације. Заштитну одећу опрати са детерџентом и добро испрати са већом количином воде.
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